नाशिक महानगर पालिका, नाशिक. उद्याने व वृक्ष प्राधिकरण विभाग, कोटेशन नोटीस

जा.क्र./उद्यान/कक्ष/उनि-५/०९/२०२१, दि. २४/०५/२०२१

कामाचे नाव:-नविन नाशिक विभागातील मनपा दवाखाने परिसर सुशोभिकरण करणेकामी औषधी वनस्पतींच्या कुंडया खरेदी करणे व विभागाची अवजारे दुरूस्ती करणे बाबत...

कामाची मुदत :- १० दिवस

कोटेशन फॉर्म मिळण्याची तारीख :- दि. २४/०५/२०२१ ते दि. २८/०५/२०२१

कोटेशन फॉर्म स्विकारण्याची अंतिम तारीख :- दि. ३१/०५/२०२१ दु. ३.०० वाजेपर्यंत

कामाचा तपशिल:

Sr.	SSR Sr.	SSR P.	Description of Item	Quantity	Rate	Unit	Amount
No.	No.	No.					
1	Marke	t Rate	Supplying one piece molded cement	60.00	375.00	No	22,500.00
			concrete planter (size Top 0.35 \emptyset × Bass	Nos.			
			$0.23 \ \emptyset \times \text{Height } 0.35\text{cm}) \text{ including supply}$				
			of fresh garden soil & manure as directed				
			by garden inspector etc. complete.				
			Rate taken as per market Quotation rate				
2	Market Rate		Supplying various species herbal medicine	60.00	275.00	No.	16,500.00
			plant like Korfad, Gavti cha, Citronella,	Nos.			
			Pimpli, Sagandha, Safed musali, Shatavari,				
			Awala, Hirda, Behda, Nirgudi, Insulin,				
			Kalmegh, Wala, Adulsa, All spice, Kali miri,				
			Nag vel, Parijat, Gunj lal, Gunj Pandhri,				
			Bel, Bakul, Bibba, Gulvel, Lajalu, Tetu,				
			Vekhand, Nir Brahmi, Mandukparni				
			brahmi, Amaltas,Mrhendi, Ritha,Falsa,				
			Vajradanti Tulsi Varities etc. complete.				
			Rate taken as per market Quotation rate				
3	Market Rate		Repairing 22 inch 58cc Petrol chain saw	2.00	1700.00	No.	3,400.00
			tree cutting machine with replacing	Nos.			
			carbon Brush, Switch, bearing & chain				
			etc. complete.				
			Rate taken as per market Quotation rate				
4	Market Rate		Repairing 12 feet height Petrol pole saw	2.00	2300.00	No.	4,600.00
			machine with replacing bearing & Pole	Nos.			
			pruner etc. complete.				
			Rate taken as per market Quotation rate				
5	Market Rate		Repairing Heavy duty 43 cc grass cutter	2.00	1100.00	No.	2,200.00
			machine with replacing bearing etc.	Nos.			
			complete.				
			Rate taken as per market Quotation rate				
					Total Amo	unt Rs.	49,200.00

एकूण प्राकलन रक्कम रूपये :- ४९,२००/-

अक्षरी रक्कम रूपये :- एकोणपन्नास हजार, दोनशे मात्र

अटी शर्ती :

१) सदर पुरवठा करणेकामी कामी लागणारे कोणत्याही प्रकारचे आवश्यक साहित्य मनपा पुरविणार नाही तसेच सदरकामी होणारा मजुरीचा, वाहतुकीचा व ईतर अनुशंगिक खर्च हा मक्तेदारास करावयाचा आहे. २) सदर कामाबाबतची सिवस्तर माहिती विभागाचे उद्यान निरीक्षक यांचेकडे सार्वजिनक सुटिचे दिवस सोडुन उपरोक्त नमुद मुदतीत कार्यालयीन वेळेत निवन नाशिक विभागाचे कार्यालयात उपलब्ध करून देण्यात येईल. ३) सदर पुरवठा विभागाचे उद्यान निरीक्षक सुचिवतील त्याप्रमाणे विहित मुदतीत पुर्ण करून द्यावे लागेल. ४) सदर कामाचे कोटेशन दर स्विकारण्याचा अथवा नाकारण्याचा अंतिम अधिकार हा मा. उप आयुक्त उद्यान साो. यांचा राहिल ५) सदरकामी कोणत्याही प्रकारचे आगाउ देयक मनपाकडुन मिळणार नाही.

ज्या कोणास वरील नमुद पुरवठा वरील नमुद मुदतीत व अटीशर्तीनुसार करावयाचे असेल त्यांनी याबाबतचे आपले कोटेशन दर विहित नमुन्यात बंद पाकिटात उद्यान व वृक्ष प्राधिकरण विभागाचे निवन नाशिक विभागाचे कार्यालयात दि. ३१/०५/२०२१ रोजी दु. ०३.०० वाजेपर्यंत आणुन द्यावेत.

उप आयुक्त उद्याने व वृक्ष प्राधिकरण विभाग नाशिक महानगर पालिका,नाशिक.

NASHIK MUNICIPAL CORPORATION, NASHIK GARDEN & TREE AUTHORTY DEPARTMENT

Quotation (2021-22)

Name Of Work - Supplying herbal medicine plant cement concrete planter for beautification of NMC Hospital & Repairing garden department tree, Branches & grass cutter machine. in New Nashik division, Nashik.

Cost put to Quotation Rs.- 49,200.00

Issue of Blank Quotation form - 24/05/2021 to 28/05/2021

Submission of sealed Quotation form - 31/05/2021

Time Limit - 05 Day

Sr.	SSR Sr.	SSR P.	Description of Item	Quantity	Rate	Unit	Amount
No.	No.	No.					
1	Marke	t Rate	Supplying one piece molded cement	60.00	375.00	No	22,500.00
			concrete planter (size Top 0.35 \emptyset × Bass	Nos.			
			0.23 Ø × Height 0.35cm) including supply				
			of fresh garden soil & manure as directed				
			by garden inspector etc. complete.				
			Rate taken as per market Quotation rate				
2	Market Rate		Supplying various species herbal medicine	60.00	275.00	No.	16,500.00
			plant like Korfad, Gavti cha, Citronella,	Nos.			
			Pimpli, Sagandha, Safed musali, Shatavari,				
			Awala, Hirda, Behda, Nirgudi, Insulin,				
			Kalmegh, Wala, Adulsa, All spice, Kali miri,				
			Nag vel, Parijat, Gunj lal, Gunj Pandhri,				
			Bel, Bakul, Bibba, Gulvel, Lajalu, Tetu,				
			Vekhand, Nir Brahmi, Mandukparni				
			brahmi, Amaltas,Mrhendi, Ritha,Falsa,				
			Vajradanti Tulsi Varities etc. complete.				
			Rate taken as per market Quotation rate				
3	Market Rate		Repairing 22 inch 58cc Petrol chain saw	2.00	1700.00	No.	3,400.00
			tree cutting machine with replacing	Nos.			
			carbon Brush, Switch, bearing & chain				
			etc. complete.				
			Rate taken as per market Quotation rate				
4	Market Rate		Repairing 12 feet height Petrol pole saw	2.00	2300.00	No.	4,600.00
			machine with replacing bearing & Pole	Nos.			
			pruner etc. complete.				
			Rate taken as per market Quotation rate				
5	Market Rate		Repairing Heavy duty 43 cc grass cutter	2.00	1100.00	No.	2,200.00
			machine with replacing bearing etc.	Nos.			
			complete.				
		,	Rate taken as per market Quotation rate				
					Total Amo	unt Rs.	49,200.00

Say Rs. :- 49,200.00

Say Rs. (In Wards) :- Forty nine thousand, Two hundred only.

I / We have gone through the all details of the supply of cement concrete planter as mentioned above. As well as, have gone through the details of all the Terms and conditions set for this work. I / We Are hereby agreed to execute the above supply accepting all these Terms & Conditions Above Quotation rates.

Supplier Signature

Deputy Commissioner
Garden Department
Nashik Municipal Corporation, Nashik